



Новогодняя классика Японии. Прилет в Токио, вылет из Осака 2025-2026

Даты тура: 29.12.2025

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Приглашаем Вас совершить увлекательное путешествие в Японию и встретить Новый год самобытно, необычно и по-новому!

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 (29 декабря): Прибытие в Токио	<p>Прибытие в Токио. Встреча водителем-японцем в аэропорту. Групповой трансфер в отель на шаттле.</p> <p>Заселение после 16:00 (раннее заселение по запросу и за дополнительную плату).</p> <p>По желанию, за доп. плату: экскурсия «Вечерний Токио» - 200\$!!! бронирование ТОЛЬКО с туром, на месте НЕ подтверждается</p> <p>Внимание: экскурсия не выполняется для туристов, прилетающих позже 13:00!</p>
День 2 (30 декабря): Экскурсия "Токио вчера и сегодня"-8-9ч	<p>Встреча с гидом в холле отеля в Токио (время встречи указывается в ваучере). Тип транспорта: общественный</p> <p>Посещение одного из старейших ландшафтных парков города Коисикава Коракуэн. Парк был построен в самом начале средневекового периода Эдо кланом Мито, состоявшим в родстве с правящей династией Токугава. Традиционный японский дизайн сада воссоздает знаменитые пейзажи в миниатюре при помощи прудов, камней, деревьев и искусственных холмов.</p> <p>Остановка около исторического здания центрального вокзала города и фотостоп у первого стального моста Нидзюбаси - памятника архитектуры конца 19 века возле парка императорского дворца.</p> <p>Переезд в исторический район Асакуса. Посещение старейшего буддийского храма в Токио – Сэнсо-дзи. Прогулка по Асакуса, аллея сладостей и сувениров Накамисе дори.</p> <p>Обед в ресторане.</p> <p>Участие в традиционной японской чайной церемонии. Мастер проводит чайную церемонию, а затем гостям предоставляется возможность приобщиться к процессу приготовления чая матча.</p> <p>Переезд в торгово-развлекательный район Одайба, расположенный на искусственном острове в Токийском заливе. Радужный мост, 20-метровый робот Гандам и лучшая вечерняя панорама Токио с залива.</p> <p>Возвращение в отель.</p>

<p>День 3 (31 декабря): Вечерняя экскурсия и встреча Нового года</p>	<p>Свободное время.</p> <p>~19:00 Встреча с гидом в лобби отеля в Токио (точное время встречи указывается в ваучере).</p> <p>Тип транспорта: общественный</p> <p>Переезд на ст. Сибуя, где вы узнаете историю собачки Хачико и сфотографируетесь у памятника верности, а также постоите на самом оживленном перекрестке мира, ставшим своеобразной визитной карточкой Токио и прогуляетесь по мекке молодежной моды и любителей анимэ и косплея - кварталу Харадзюку.</p> <p>Затем вы побываете на иллюминации в районе Мидтаун Роппонги, на строительство которого было потрачено 3 миллиарда долларов. Здесь же вы увидите знаменитую 10-метровую фигуру насекомого «Паук Маман» Луизы Буржуа и поднимитесь на видовую площадку Roppongi Hills, откуда открывается завораживающий вид вечернего Токио.</p> <p>Переезд в район Нисиадзабу.</p> <p>23:00 – Новогодняя программа в ресторане Гонпачи, где проходили съемки фильма «Убить Билла». Вам будет предложен набор из традиционной новогодней горячей лапши тосикоси соба, легких закусок (тэмпура, якитори) и трех напитков на выбор. Традиционное шоу японских барабанщиков, символизирующее 108 ударов колокола в буддийском храме, под которые принято встречать Новый год. На встречу Нового Года – бокал шампанского.</p> <p>Окончание программы в 1:00, разъезд по отелям на общественном транспорте.</p>
<p>День 4 (1 января): Экскурсия в Никко – 5ч, переезд в Кинугава Онсен</p>	<p>Завтрак в отеле</p> <p>В первые дни нового года в меню входят традиционные блюда, которые японцы едят на Новый год, называются осэти-рёри, не упустите возможность попробовать одно из них: сладкие черные бобы «куромамэ» – это блюдо символизирует пожелание трудолюбия и усердия, а маринованная икра сельди кадзуноко для семейного благополучия; засахаренный каштан кури кинтон означает богатство, а вареные или жареные креветки являются символом долголетия.</p> <p>~10:00 Выписка из отеля с вещами. Встреча с гидом в лобби отеля в Токио (время встречи указывается в ваучере).</p> <p>Переезд в Никко (~2 часа).</p> <p>Тип транспорта: заказной</p> <p>В Никко находятся самые впечатляющие сокровища японского деревянного зодчества, бесконечно красивые в любое время года. Традиционные элементы японской архитектуры изящно гармонируют с окружающей природой гор.</p> <p>Вам откроется экзотическая красота и величие храмового ансамбля Тосёгу, посвящённого обожествленному после смерти сёгуну Токугава Иэясу. В первые дни нового года у японцев существует традиция посещения храма – хацумодэ, когда возле святынь они загадывают желания в наступившем году. Это пожелание в виде послания к богам пишется на дощечку «эма», которая, провисев определенный отрезок времени на территории святилища, будет предана огню. Также японцами в хацумодэ покупаются новые амулеты омамори, а старые отдаются в храм для сожжения. Акт поклонения, как правило, является довольно кратким, но из-за большого количества желающих в храмах может быть многолюдно. Во время хацумодэ, если повезет, есть шанс увидеть некоторых мужчин-японцев, одетых в национальные одежды.</p> <p>~15:00 Заселение в отели в Кинугава Онсен.</p> <p>Отдых на горячих источниках и ужин в отеле.</p> <p>*Внимание, к посещению онсэна не допускаются люди с татуировками.</p>

<p>День 5 (2 января): Экскурсия в сад Бегоний. Переезд в Киото</p>	<p>Выписка из отеля, встреча с гидом в холле отеля в Кинугава Онсен (время встречи указывается в ваучере). Тип транспорта: заказной</p> <p>Вы посетите зачарованный сад бегоний Ханайти монмэ. Теплицы с 5000 горшков с 250 видами бегоний похожи на райский сад зимой. Ходит поверье, что если подарить кому-то цветы, то ваше желание сбудется. Здесь можно попробовать местное мороженое - "Begonia Soft Serve" (примерно 300 иен, оплата на месте).</p> <p>Далее вы сможете полакомиться клубникой, собрав ее собственноручно с грядок.</p> <p>Клубника считается рождественским символом в Японии, поэтому в это время года она довольно часто встречается на прилавках. Но собирать ее самому одно удовольствие, ведь можно выбрать любую приглянувшуюся именно вам ягоду.</p> <p>Обед в местном ресторане.</p> <p>Переезд на станцию Токио. Проводы на поезд в Киото.</p> <p>18:00-20:15 Tokyo-Kyoto Shinkansen</p> <p>Самостоятельный переезд и заселение в отель в Киото (без сопровождения)</p> <p>*билеты на синкансэн выдаются заранее</p>
<p>День 6 (3 января): Обзорная экскурсия по Киото</p>	<p>Встреча с гидом в холле отеля в Киото (время встречи указывается в ваучере). Тип транспорта: заказной</p> <p>Обзорная экскурсия по городу Киото, который являлся центром японской цивилизации на протяжении тысячи лет. Здесь собраны самые популярные достопримечательности Японии, многие из которых занесены в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.</p> <p>Посещение всемирно известного Золотого павильона – Киннакакудзи. Отражение Золотого павильона на водной глади пруда создает восхитительное зрелище.</p> <p>Посещение храма Рёандзи, известного своим садом 15-ти камней. Его таинственная красота вызывает различные ассоциации. Для кого-то это горные вершины среди облаков, а для кого-то - острова в бескрайних просторах океана. С какой стороны не посмотреть, каждый раз можно увидеть для себя что-то новое, но невозможно увидеть все камни вместе.</p> <p>Обед (шведский стол).</p> <p>Посещение храма Сандзюсангendo с 1000 резных деревянных статуй богини милосердия Каннон.</p> <p>Прогулка в старинном районе гейш – Гион с традиционными домами-матия и по исторической сувенирной уличке района Хигасияма.</p> <p>Возвращение в отели.</p>
<p>День 7 (4 января) Свободный день</p>	<p>Свободный день в Киото.</p> <p>По желанию, за доп. плату: Экскурсия в Нара и Осака - 200\$ *рекомендуем бронировать до заезда, при заказе на месте подтверждение НЕ гарантируется</p>
<p>День 8 (5 января): Завершение тура</p>	<p>Выписка из отеля до 10:00. Встреча водителем у входа в отель. Групповой трансфер в аэропорт Кансай на шаттле.</p>

Включено в стоимость

Не включено в стоимость

- Проживание в отелях по программе с завтраками;
- 5 групповых экскурсий с русскоговорящим гидом по программе, включая входные билеты;
- Проезд от места начала экскурсии до места окончания экскурсии;
- 3 обеда и 2 ужина по программе;
- Билеты на поезда по программе;
- Групповой трансфер аэропорт – отель – аэропорт на шаттле

- Оформление визы - 5000 руб. за паспорт;
- Городской налог на проживание в отеле в размере 100-200 юаней (ок 1-2 долл) на чел в день (оплачивается наличными при регистрации)
- налог на термальные источники - онсены 150 юаней (ок 1,5 долл) на чел в день (оплачивается наличными при регистрации)
- Международный перелет;
- Мед. страховка;
- Дополнительные экскурсии;
- Расходы личного характера.

Стоимость тура

Отели 2-3*, двухместное размещение 1/2 **2 880 USD**

Отели 3* комфорт, двухместное размещение 1/2 **3 180 USD**

Отель 2-3*, одноместное размещение **3 570 USD**

Отель 4*, двухместное размещение 1/2 **3 750 USD**

Отели 3* комфорт, одноместное размещение **3 970 USD**

Отели 4*, одноместное размещение **5 120 USD**

***Предложение не является публичной офертой**